
Конспект занятия по ручному труду средняя группа. 

Воспитатель: Самохина Е.А. 

Тема: «Сирень из салфеток».  

Цель: Научить изготавливать сирень из салфеток. 

Задачи: 

 Образовательные: 

 формирование представления о весенних цветах. 

 закрепление умений работать по чертежу; 

 отработка приемов резания бумаги ножницами, сгибания бумаги. 

 Развивающие: 

 развитие координации движений рук при резании, сгибании, склеивании, развитие 

логического мышления, творческих способностей; 

 развитие мелкой мускулатуры; 

 развитие познавательной активности, воображения, речи. 

 Воспитательные: 

 воспитание аккуратности, дисциплинированности, бережливости, эстетического 

вкуса, интереса к живой природе. 

Оборудование:  картон, салфетки белого цвета, краски, клей, ножницы, кисти. 

Ход занятия. 

Ребята, отгадайте загадку: 

На листочках там и тут 

Фиолетовый салют. 

Это в теплый майский день 

Распускается ... (Сирень) 

- Какие слова в загадке подсказали вам правильный ответ? А что вы знаете об этом 

растении? 

Сирень - благоухающий кустарник, радующий нас в мае. Нежные цветы, немного 

похожие на колокольчики, собраны в пушистые кисти разных цветов и оттенков: от 

белого до розового, от лилового до фиолетового. Лиловый цвет, чуточку бледный и с 

розовинкой, в просторечии называют сиреневым. 

Послушайте стихи про сирень: 

Голубая, лиловая, синяя, белая 

Расцвела весною сирень. 

Я хожу и любуюсь, как околдованная 

На цветущие кисти весь день. 

Гроздья сирени бушуют разными цветами, 



От разноцветья этого кружиться голова, 

Природа их окрасила, как будто бы мазками, 

Сирень любимицей у неё всегда была. 

- Давайте и мы попробуем сохранить красоту этого цветка в своих поделках. 

- И так, вы уже догадались, что мы сегодня будем делать на занятии? 

- Правильно, эти красивые цветы. 

–Какой материал нам потребуется для выполнения этой работы? (Бумажные салфетки, 

краски, картон). 

– В каком порядке будем выполнять эту работу, как вы думаете? 

- Верно. 

- Какого цвета листья? (Ярко-зеленого) 

Они очень красиво оттеняют цветы сирени. 

- А теперь, ребята приступим к работе. 

Самостоятельная практическая работа. 

Итог занятия. 

– Посмотрите, какие красивые получились у нас букеты сирени! 

- Работа окончена, надо привести в порядок рабочее место. 

 



 

 

 


